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6. PASPE

. Onpeserne 2006-y windpy H3a ACHMMATHOT 3ape3a y ACUMMATHOM 3a-
mucy 6poja g

. Ipu cabnpamwy asa nemuManna 6poja yHeHHK je HenaXKmwoM Koj jesiHor
on Gpojesa NOMEpPHO ACUMMANHM 3ape3 334 ABA MECTA YAECHO. Yeiuen
TOra je yMmecro peayarara 62,5876 aobuo 295. Koje Gpojese je yuennx
rpebao aa cabepe?

. Y omrrpoyraom jeanaxoxpaxom tpoyray ABC ayxuna ocnosnue AB
nefia je on ayxune kpaka BC. Camerpana yraa na OCHOBHIIH # BHCHHA
13 BCTOr Temena rpane yrao oa 18°. Koankn je yrao aa ocroBRug Tor

Tpoyraa? AR> Bec

. Hexa je ABCD npasoyraomux (AB > CD), a rauxe E n F' cy raxse
na cy rpoyrnoen AED w CDF jennaxocrpannwunu n tTauka E npanana
yuyrpamsoct# # npasoyraounka ABCD w rpoyrana CDF. Jloxasari

na je rpoyrao BEF jennaxoctpannvian.

. Tabanua 5 x5 nonymwena je Ha npor3so/san Hawny GpojeBrMa U3 CKyna
{=1,0,1}. INocmarpajy ce abuposn Tix Gpojesa no spcraMa, KOJOHAMA
n obe mjaronane Tabmime. Joxkaszatit 2a melly musa 6ap nea sopajy
6un jeanaxa.

6. PABPE/]L
PEIITEH:A 3AJIATAKA:

1. Kaxo je & = 0,567, (5 6onosa) a 2006 = 3-668 + 2, wa 2006-om mecTy

H3a JeunManior 3apesa wanasu ce migpa 6, (15 6oxopa)

2. Hexa je yuenux tpebao na cabepe Gpojese z n y. Tlo ycriosy sanaTka

je -+ y = 62,5876, Kako ce noMepamesm ACURMATHOr 3ape3a 3a JABa
secta yieco 6poj nosehia 100 nya, to je r+ 100y = 295. (5 6oagosa)
Jame nobujaso aa je 99y = 295 — 62,5876, na je y = 2,3476, a
z = 60, 24. (15 Goaora)

. Hexa cy D n F tauke y xojuma pucuna 13 Texena A, OXHOCKO CHME-
Tpana yriaa kon remena A ceky kpax BC. Yrao na ocropuim obenexn-
c Mo ca a Kaxo je AE cume-
Tpasia yraa Kog temena A, 1o je
LBAE = §, na je {BAD = § +
18°. Tpoyrao ABD je npasoyrume,
na je LBAD + LABD = 90°, 1j.
+ 18° + a = 90°. Cnean aa je
;a = 72°, onnocno a = 48° (20
Gonona)

. Kaxo je {BOF = 90° -4 FCD =30° n {EDF = LEDA—-LFDA =
60° — (90° — £CDF) = 30°, 1o cy opa apa yrna jegnaxa. Taxobe je
BC = AD = ED u CF = DF, na na ocnopy crasa CYC caenn na je
A BCF = A EDF. Opatne je ) [
FB = FE. (10 6oaosa) Kako je
nw LCFB = LDFE, pobnjamo aa 3
je dEFB = LDFC = 60°. [Ipema
tome, A BEF je jeanaxoxpaxu ca A 3

s
yraom uamely kpakosa oa 60°, na \ <

je jeanarocrpanuvan. (10 Gomo- Ve

F

fd
Ba)

5. Cabupajyhu 5 cabupaxa 3 exyna {—1,0,1} smoryhe je moburu 11

3bupora, u to: =5, -4,...,4,5. Kaxo Bpcra, KOJOHA M JUjArOHANA
y Tabanum usia 12, no Jupuxaeosom npnamnny 6ap asa abnpa mopajy
6uri jeanaxa. (20 Gogosa)



